


ATA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE NOVEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DOS DIAS 09 E 14 DE NOVEMBRO DE 2023 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 04 E 05/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS; MOÇÃO DE PESAR Nº 21, 22, 23 E 24/2023; DAS INDICAÇÕES Nº 70 E 74/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO E GERSON E DOS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS Nº 09 E 10/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FAZ SOLICITAÇÕES DE ROÇAGENS E MELHORIAS NAS ESTRADAS, PRINCIPALMENTE DA REGIÃO DO POVOADO MATA VERDE, CHAMA ATENÇÃO DO SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE ESTÃO EM BOAS CONDIÇÕES E COMENTA SOBRE AS EMENDAS DA EX DEPUTADA JANIER QUE JÁ COMEÇARAM A CAVAR POÇOS ARTESIANOS. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A ESTRADA DOS POVOADOS MATA VERDE E GARANGAU, COMENTA SOBRE OS VAZAMENTOS DE ÁGUA DA DESO, CHAMA A ATENÇÃO DA EXIGENCIA DE UMA DECLARAÇÃO QUE A DESO ESTA FAZENDO, ACRESCENTA QUE A SECRETARIA DE OBRAS, PREFEITO E DONOS DE LOTEAMENTO IRREGULARES TEEM QUE SE REUNIR PARA REGULARIZAR E COMENTA SOBRE OS ENTULHOS QUE ESTÃO ESPALHADOS PELA CIDADE. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA AS FALAS DOS VEREADORES HENRIQUE E GERSON, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE ESTÃO PRECISANDO DE REPAROS E ROÇAGEM, LAMENTA QUE QUANDO PASSAM AS MÁQUINAS É SOMENTE NAS ESTRADAS PRINCIPAIS DEIXANDO AS VICINAIS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REPOSIÇÃO DE LAMPADAS E INSTADAÇÃO DE BRAÇOS LUMINÁRIOS E COMENTA SOBRE OS ENTULHOS ESPALHADOS. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA JANIER MOTA PELOS POÇOS ARTESIANOS, COMENTA SOBRE A PREMIAÇÃO QUE RECEBEU JUNTO AO PRESIDENTE JOSÉ NICACIO, COMENTA SOBRE A GESTÃO DO PREFEITO DANILO, ESCLARECE QUE A DEMANDA É GRANDE, ACRESCENTA SOBRE A LUTA DO VEREADOR, ESCLARECE QUE DEVE-SE COLOCAR DEUS NA FRENTE E FINALIZA DIZENDO QUE QUEM QUER FAZER O BEM NÃO PRECISA SER VEREADOR. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALA DOS VEREADORES, COMENTA SOBRE O PLANEJAMENTO PASSADO PELOS RESPONSAVEIS PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ESCLARECE QUE DEVEM PROCURAR O SECRETÁRIO DE OBRAS PARA SABER COMO ESTA O PLANEJAMENTO DAS MÁQUINAS E DAS ROÇAGENS E COMENTA SOBRE OS ENTULHOS. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE NA VIAGEM A BRASILIA APROVEITOU E PASSOU EM VÁRIOS GABINETES, FEZ AS SOLICITAÇÕES NECESSÁRIAS, COMENTA SOBRE O LOTEAMENTO DE SILVANIO E SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA QUE AS SOLICITAÇÕES SÃO FEITAS AO PREFEITO E AO DEPUTADO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE OS ENTULHOS, SOBRE AS OBRAS E ESCLARECE SOBRE AS MÁQUINAS. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O CRONOGRAMA DA ILUMINAÇÃO QUE NÃO CONSTA O POVOADO ILHA. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE COMENTA QUE O VEREADOR É DE TODO O MUNICÍPIO E QUE DEVE BUSCAR MELHORIAS MESMO. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE SE O POVOADO ILHA NÃO CONSTA NO CRONOGRAMA, É PORQUE NÃO SERÁ ASSISTIDO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE ESCLARECE QUE TODA A REGIÃO DO POVOADO ILHA NÃO CONSTA, PORÉM NÃO SE SABE SE PODERÁ ESTAR EM OUTRA ETAPA. O VEREADOR SIRNALDO SOLICITA QUE O CRONOGRAMA SEJA REFEITO, E ESCLARECE QUE PODE FAZER SOLICITAÇÃO PARA QUALQUER REGIÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 21, 22, 23 E 24/2023. OS VEREADORES GERSON FELIX, SIRNALDO COSTA, JOSÉ ERALDO, MARCELO ALVES COMENTAM DOBRE AS MOÇÕES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 21, 22, 23 E 24/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 24/2023 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DA CONFECÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA APROVADA PPOR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SUA FALA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE PODE TER ACONTECIDO UM EQUÍVOCO E NÃO CONSTARAM O POVOADO ILHA NA RELAÇÃO E ESCLARECE QUE DEVE PROCURAR O SECRETÁRIO.  NÃO HAVENDO INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 10:40H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 16 DE NOVEMBRO DE 2023.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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